ОТЧЁТ
о работе Центра  «Точка роста» за 2022 – 2023 учебный год
Цель деятельности Центра образования «Точка роста»: создание условий для внедрения на всех уровнях общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей.
 Была собрана и разработана необходимая нормативно-правовая база для работы Центра образования на базе МБОУ «МБОУ Суворовская СОШ» Утверждены приказ о создании Центра, Положение о деятельности Центра, план учебно-воспитательных, внеурочных и социокультурных мероприятий. 
В Центре образования «Точка роста» работают квалифицированные, подготовленные педагоги, которые освоили и продолжают осваивать новые современные технологии. Педагоги, работающие в Центре образования, прошли необходимую курсовую переподготовку и являются активными слушателями вебинаров «Центра Национального проекта «Образование», АИРО им. А.М. Топорова.
 Новое оборудование Центра позволяет реализовывать не только общеобразовательные программы по предметам «Физика», «Технология», «Биология», «Химия» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программы дополнительного образования.Обучаясь на базе Центра образования, школьники приобретают навыки работы в команде, готовятся к участию в различных конкурсах и соревнованиях, работают с ноутбуками, используют высокоскоростной интернет и другие ресурсы Центра, которые служат повышению качества и доступности образования. В Центре дети учатся общаться, работать в группах, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми.
В результате работы Центра школьники активнее участвуют в конкурсах, олимпиадах, учебно-исследовательских конференциях, творческих мероприятиях.
Ребята приняли участие в мероприятиях:
1. Всероссийская онлайн олимпиада «Безопасные дороги», 
2. Конкурс на знание русского языка среди школьников «Грамотеи», 
3. Образовательный марафон «Космическое приключение»
4. Олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству на Учи.ру
5. Марафоны на Учи.ру
6. Уроки Цифры 
В Центре «Точка роста» функционируют программы:
1. «Зеленая биология, 1-4 классы»
2.  «Практическая биология, 5-6 классы»
3. «Волшебство в пробирке»
4. «Расчетно- конструкторское бюро, 7-11 классы»
5. «Цифровая лаборатория химического эксперимента, 8-9 классы»
6. «Академия конструирования, 1-4 классы»
Кадровый состав Центра: 
1.Руководитель, Лысенко Наталья Ивановна
2.Педагог по предмету «биология», Суринова Марина Николаевна
3.Педагог по предмету «химия», Федорова Тамара Михайловна
4.Педагоги по предмету «технология», Шубин Дмитрий Дмитриевич 
5.Педагог по предмету «информатика», Квасова Наталья Александровна
64.Педагоги по предмету «физика», Калугина Татьяна Викторовна

Эффективное использование оборудования Центра. 
Обучающиеся 4-11классов на новом оборудовании осваивают предметы  «Технология», «Химия», «Физика», «Биология». 
Все занятия на базе «Точки роста» проводятся с использованием её технологических возможностей и оборудования. Каждое занятие не только помогает развить определенные навыки, вырабатывает самостоятельность в принятии решений, но и учит самоконтролю, помогает лучше ориентироваться в современном информационном пространстве. 
Занятия объединений дополнительного образования стимулируют мотивацию учащихся к получению знаний, формированию творческой личности, привитию навыков коллективного труда, а также развития интереса к технике, конструированию, программированию и высоким технологиям, нацелены на развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей учащихся, у школьников развиваются организаторские, коммуникативные и лидерские способности.
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